

in urmă să no putem curăța și de ble-
tematul flagel al tuberculosei române!

Imprimeria Statului

Aflăm că imprimeria Statului, din mē-
sură de economie rău chibzuite, ar fi ho-
tărât să concedieze vreo 30 de lucrători.

Din Călărași

Mult stimată D-le Director,
Când ora fericii sunase pentru toți
Golăneții și Don-Chișoții din Călărași.

și a căzut de la putere prin viclenie și
minciună.

Cu căderea junimiștilor s'a păcălit Re-
gele, s'a păcălit D-nu Carp, s'a păcălit

In colo ce-a mai făcut v'e vom scrii altă
dată când v'e vom pune in cunoștință și

CRONICĂ

Din Severin sosește vestea,
Cum a sosit adese-ori,
Că Nucșoreanu vrea să și facă

INFORMAȚIUNI

Directorul nostru politic Alex.
V. Beldimanu, va continua in nu-
mărul ce va apare poimane Du-

Ma i mulți contrați au dat dife-
rate informații despre oare-carî
tratative între liberalii-naționali și
socialiști in vederea unei alianțe e-

telor și telegrafelor și l rugăm să
a măsurî in contra funcționarilor
poșta rurale din județul Ilfov, cari
găsesc cu cale să oprească ziarele

D-nu Tudorache Vasiliu, comer-
sant la ocolul de cereale, s'a sinu-
cis ieri. La ce oră nu se știe. Ne-
norocitul a fost găsit la 1 p. m.

Am trimis D-lui Director gene-
ral al Poștelor, o scrisoare ce am
primit din gara Titu, pentru ca D-sa
să cerceteze și să vadă cum se face

3) Dr. Istrati: o nouă metodă de iodua-
rație in seria aromatică

Domnul N. Șoimescu, ajutor de
Primar in Capitală, a demisionat
din acest post, spre ași pune can-
didatura in viitoarele alegeri de
deputați.

Ni se spune că la Percepția Cir-
cumscripției I, din cul. de Roșu se
petrec lucruri scandaloase, ast-fel
că un contribuabil anume Petre
Christescu, din Strada Sabinelor 86,

FOIȚA ZIARULUI "ADEVERUL"

fi liniștită.
S'apropie de Blansa și 'l luă mâna.
II zise:

La o masă de mănăon, săbit fusta vende
a unei lămpi, sta un tiner.

— Când mă gândesc că domnu nu
vrea cu nici un preț să aducă gaz în
cabinetul său, fiindcă e mai comod decât

merită. Sigur că azi o să capote un bășciș
gras! Frumos act, cum 'l spunea doamnei
domnului nostru, pe când mâncau amândoi.

Acu sarca pe cadran; din când în
când tinerul se uita disperat la ceas și
și auzea scriind și mai repede.

